

**Местная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда,
Вооруженных Сил и правоохранительных органов Северного района Новосибирской
области**

**О Т Ч Е Т
за 2024 год**

Организационная работа.

Местная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Северного района Новосибирской области работает в соответствии с Уставом, утвержденного пана работы.

Основными целями организации являются забота о единстве организации, методическая и организационная помощь первичным ветеранским организациям, защита гражданских, социально-экономических и личных прав и интересов ветеранов, пенсионеров. Оказание ветеранам помощи и поддержки в медицинском, социальном, культурно-досуговом и спортивном обслуживании, а также обеспечении их активной деятельности, участие в патриотическом, нравственном, гражданском воспитании молодежи.

Совет ветеранов и первичные ветеранские организации взаимодействуют с Главой администрации района и ее отделами, Советом депутатов Северного района, Главами сельских администраций по различным вопросам (социального, культурного и медицинского обслуживания). Взаимодействуем с отделом пособий и социальных выплат, Социальным фондом РФ по Новосибирской области

В октябре 2024 года был проведен Пленум по вопросу «О задачах ветеранских организаций по подготовке празднования 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и 6 президиумов по вопросам (0% к 2023 г.)

-Об участии ветеранских организаций по улучшению социально-бытовых условий ветеранов - пенсионеров и уходе за гражданами пожилого возраста и инвалидами нуждающихся в уходе на территории района;

-Об опыте работы и совершенствовании форм и методов гражданско-патриотического воспитания, тесного взаимодействия с ветеранами боевых действий и участниками выполнения специальной военной операции на примере Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Северного района Новосибирской области Северная средняя школа;

-О работе первичной ветеранской организации «Дети войны» и ее участие в мероприятиях «День памяти и скорби»;

-Об опыте работы ветеранских организаций и работников культуры Верх-Красноярского и Биазинского сельсоветов в проведении декады пожилых людей;

- О работе первичной ветеранской организации ветеранов педагогического труда и другие вопросы.

В 2024 году Совет ветеранов принял участие в работе 2-х грантов (+ 50% к 2023 г) (губернаторский на сумму 500 тыс.рублей «Герои и подвиги: прошлое и настоящее». Собран и систематизирован материал в соответствии с темой проекта. Оформлены стенды: «Герои СВО» с фотографиями земляков, участников СВО; Герои с вечно русским сердцем». Проведены экскурсии по экспозиции «Герои и подвиги: прошлое и настоящее» в музее ЦДО Северного района для обучающихся общеобразовательных организаций, педагогов, населения Северного района и гостей села и также онлайн-посетителей виртуального тура по экспозиции на странице музея в социальных сетях. Проведен районный конкурс «Узнай героя-земляка», посвященный землякам, участникам Великой Отечественной войны, локальных воин и участникам СВО среди обучающихся и

педагогов образовательных организаций Северного района, а также первичных ветеранских организаций.

Муниципальный Грант на сумму 50 тыс.рублей - "Серебряные волонтеры". Проект направлен на бесперебойную работу по плетению маскировочных сетей, для оказания помощи военнослужащим СВО. Денежные средства Гранта были израсходованы на приобретение материала для плетения сетей. Для участия в Гранте было привлечено 27 «серебряных» волонтеров и более 30 человек неравнодушных граждан Северного района.

В 2024 году ветераны приняли участие в 6 акциях (+4 к 2023 г): акция «Бессмертный полк», «Свеча памяти», «День России», «День присоединения Крыма», и две спортивных акции «Шаги здоровья», «Лыжня России»..

Социальная защита ветеранов.

Совет ветеранов работает в тесном контакте с органами социального обслуживания Северного района – отдел социальной защиты населения администрации Северного района, МКУ «КЦСОН Северного района» и отделом пособий и социальных выплат. В МКУ «КЦСОН Северного района» работа с пожилыми гражданами и инвалидами осуществляется в надомной, стационарной и полустационарной формах. Обслуживанием охвачено более 350 граждан. На надомном обслуживании находится 92 пожилых гражданина, в 2024 году принято еще 9. Уход за пожилыми людьми осуществляют 21 (+ 2 к 2023 г.) социальный работник и 6 сиделок (+ 2). В очереди на надомное обслуживание стоит 12 человек, только 3 одинокие граждане.

В филиале «Новотроицкое отделение милосердия» обслужен 21 пожилой гражданин. В филиале проживает 18 пожилых граждан, из них 9 инвалиды.

В специальном доме для одиноких престарелых граждан проживает 13 человек, в т.ч. 2 семейные пары.(+ 2 к 2023 г). Для проживающих созданы комфортные условия, текущем году приобретена стиральная машина-автомат, проведен косметический ремонт, проведена замена окон, на что с районного бюджета выделено 842 тыс.рублей, для ремонта забора- 155 тыс.рублей.

Пожилые граждане, нуждающиеся в технических средствах реабилитации, пользуются пунктом проката. В 2024 году обратились впервые 25 граждан, всего во временном пользовании 156 технических средств (+ 25 к 2023 г).

На территории Северного района уже несколько лет реализуется пилотный проект по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, который реализуется в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография».

В ходе реализации проекта в 2024 году 8 одиноких пожилых граждан, получили услуги сиделок, что позволило им проживать в привычных условиях (дома) и значительно улучшить качество жизни.

В отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста («Школа здоровья») получили услуги 80 человек, в том числе 14 инвалидов (+ 10 человек) Это жители не только райцентра, но и сельских поселений. В текущем году реализовывался социально-значимый проект «Школы здоровья в деле», его участниками стали более 100 человек. Ветераны с удовольствием получают услуги улучшения психологического состояния, развития физической активности, организации досуговой деятельности.

«Мобильная бригада для граждан пожилого возраста и инвалидов» за текущий год осуществила 45 выездов, 170 граждан получили различного рода социальные услуги.

В течение 2024 года выявлено 16 пожилых граждан и инвалидов, нуждающихся в социальном обслуживании, из них 9 человек принято на обслуживание в надомную форму, 3 человека в филиал «Новотроицкое отделение милосердия» и 3 пожилых гражданина заселено в специальный дом для одиноких пожилых граждан, 1 направлен в частный пансионат АНО «Твой дом».

Председатель Совета ветеранов принимает участие в комиссии по заселению граждан в Дом ветеранов и филиал «Новотроицкое отделение милосердия», семинарах отдела социальной защиты, личных беседах с пожилыми гражданами.

Вопросы медицинского и лекарственного обеспечения.

Совет ветеранов работает в тесном контакте с ГБУЗ «Северная ЦРБ» по вопросам лекарственного обеспечения льготникам и диспансеризации людей старшего поколения. Накануне празднования Дня Победы всем труженикам тыла и детям войны оказывается медицинская помощь на дому, нуждающиеся госпитализируются. В 2024 году обследовано 57 человек (+ 23чел. к 2023 году). Ежегодно увеличивается число желающих пролечиться в областных госпиталях № 2 и № 3 г.Новосибирска, в 2024 году пролечилось 32 пожилых граждан. Нареканий от ветеранов-пенсионеров по обеспечению лекарственными средствами не было.

За 2024 год мобильной бригадой КЦСОН в Северную ЦРБ доставлено 126 пожилых маломобильных граждан для прохождения диспансеризации. Выезды осуществлены в Биазинское, Чебаковское, Витинское, Чувашинское, Верх-Красноярское, Бергульское, Гражданцевское, Останинское, Остяцкое и Северное сельские поселения. Кроме этого, 12 граждан доставлены к врачам на плановый осмотр,

В рамках недели профилактики сердечно-сосудистых заболеваний в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов на базе КЦСОН и ветеранов проживающих в Доме ветеранов прошло тематическое мероприятие по данной теме. В конце тематической встречи получателям услуг были выданы памятки «Факторы риска сердечно-сосудистых заболеваний».

Для ветеранов с.Северного участковым терапевтом была прочитана лекция на медицинскую тему «Артериальное давление и инсульт», подготовлены и розданы памятки (23 чел.). Проведена беседа о том, как усилить иммунную защиту нашего организма.

Патриотическое воспитание молодежи, населения и просветительская деятельность

Советом ветеранов используются различные формы и методы по патриотическому воспитанию молодежи и населения.

15 февраля 2024 года в Северной средней школе сотрудники КДЦ в рамках памятной даты провели патриотическое мероприятие «Мне повестку на службу прислали и отправили в Афганистан», в котором приняли участие ветераны и школьники, участники Афганской, Чеченской войн. Почетными гостями мероприятия также стали наши земляки, пребывающие в зоне проведения СВО, находящиеся в отпуске. С большим вниманием подрастающее поколение слушали истории судеб простых мальчишек, которым пришел приказ отправиться в пекло горячих точек. Почтили память погибших минутой молчания. Мероприятие вызвало большой отклик и у приглашенных, и у молодых людей. Еще 7 мероприятий ко дню памяти воинов интернационалистов прошли в сельских клубах.

Важным в воспитании патриотизма являются уроки мужества, которые проводятся в школах района, культурных учреждениях с участием ветеранов. Уроки мужества проводятся к памятным датам: Блокадный Ленинград, Сталинградская и Курская битвы, День Победы, День Героев Отечества, День памяти жертв политических репрессий. В таких мероприятиях дети принимают активное участие. Так в Северной средней школы проведены уроки мужества по теме – концлагеря в истории России и Великой Отечественной войне (Освенцим, Бухенвальд и другие), «Война вошла в мальчишество мое...» (о тружениках тыла в годы Великой Отечественной войны); «Молодая гвардия» - где ребята окунулись в историю своих сверстников в годы войны; Совместно с ветеранами были проведены уроки мужества «Блокадный хлеб» в с.В-Красноярка и с.Чуваши, музею Дома детского творчества и во многих других школах, библиотеках.

Традиции связи старшего поколения и молодежи поддерживаются в праздновании Дня Победы: это акции «Бессмертный полк», «Свеча памяти», «Георгиевская ленточка», «Дорога к обелиску», «Окна Победы». Ветераны и молодежь района активно участвуют в проведении мероприятий авто- и велопробеги. Юнармейцы несут Вахту памяти у вечного огня. В рамках празднования Дня Победы в культурно-досуговом центре проходят фестивали военно-патриотической песни «Наследники Победы». В дни празднования практически во всех поселениях района организуются передвижные концертные бригады, в состав которых входят ветераны, молодежь, дети и творческие коллективы. Ветеранские и волонтерские организации совместно вручают поздравительные открытки и подарки с Днем Победы в Великой Отечественной войне труженикам тыла, детям войны, в чем большую помощь оказывают Главы муниципальных образований.

В апреле-мае ветераны-пенсионеры совместно с молодым поколением и администрациями поселений выходят на субботники по уборке захоронений участников Великой Отечественной войны, по уходу за памятниками в скверах Победы. Регулярно проводится благоустройство и уборка прилегающей территории, побелка и покраска, высадка цветов.

С момента объявления специальной военной операции (СВО) по всей России проходят сборы добровольных пожертвований для оснащения мобилизованных подразделений. Активное участие по сбору средств и оснащению мобилизованных воинов проводят первичные ветеранские организации, никто из ветеранов не отказался от участия в акциях, помогали и помогают, кто, чем может. На СВО отправляются медикаменты, теплые вещи, гигиенические средства, продукты питания, женщины ветеранских организаций связали более 700 пар носков и многое другое. Совет ветеранов оказал материальную помощь для приобретения лекарства ветерану войны подшефного Беловодского района.

Педагоги-волонтеры Северной школы 4 раза проводили для членов местного отделения партии «Единая Россия» из числа ветеранов, Совета ветеранов, участников Движения Первых и Навигаторов детства Северного района мастер-класс по изготовлению окопных свечей, мастер-класс по изготовлению сухого душа, участниками которого также стали получатели услуг отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов.

Общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Северного района реализовала проект «Серебряные волонтеры» на 50 тыс. рублей, приобрели материал спанбонд и сети. Активное участие в реализации проекта приняли ветераны активисты («Серебряные волонтеры») 50 человек. В результате бесперебойной работы по плетению маскировочных сетей было изготовлено более 50 маскировочных сетей, 12 маскировочных сетей были отправлены по заявкам участников СВО родными и близкими военнослужащих в зону СВО. Кроме того неравнодушными жителями Северного района было собрано более 200000 рублей на приобретение материала спанбонд и основа сетей, и работа по изготовлению маскировочных сетей велась в течение всего года. Активное участие в изготовлении окопных свечей и маскировочных сетей принимает семья Кулаковых (оба ветераны труда), два сына которых служат на СВО. Сбор помощи ведется ежемесячно и направляется в зону проведения специальной военной операции и в госпитали, где проходят лечение бойцы. Местные жители считают, это не должно быть разовой акцией, помогать нашим военнослужащим необходимо на постоянной основе. Волонтеры и неравнодушные жители оказывают помощь по хозяйству семьям участников СВО, а также людям пожилого возраста в складировании дров, очистке домовых территорий, текущем ремонте.

Проводится все больше мероприятий о семейных традициях, в которых принимают участие не только ветераны, но их дети и внуки. Так в Гражданцевском сельском доме культуры прошел вечер «Традиции хранить и умножать». Ведущие праздника рассказали

о традициях и обычаях нашего народа, которые сохранились до нашего времени. Гостей встречали хлебом солью, ведь русский народ всегда отличался гостеприимством и радушием. В каждой семье есть фотографии, которые надолго оставляют память о дорогих людях, о событиях в семейной жизни.

Неравнодушные жители и ветераны Остяцкого сельсовета приняли активное участие в реализации проекта «Верным сынам Отечества», который направлен на воспитание патриотизма и гордости за участников СВО — уроженцев Остяцкого сельсовета Северного района Новосибирской области. За счет гранта установлено 3 консоли с участниками СВО и 1 консоль с надписью «Верным сынам Отечества» на триколоре. Это даст возможность проводить День защитника Отечества, День Победы и другие мероприятия в торжественной обстановке.

В 2024 году присвоено звание Героя Советского Союза имени Бугаева А.А. Биазинской средней школе. В этой же школе установлена памятная мемориальная Доска погибшему участнику СВО, учившемуся в этой школе.

Культурно-массовые мероприятия

Советом ветеранов совместно с учреждениями культуры, физкультуры и спорта, музеями Северного района используются различные формы досуговой деятельности для ветеранов. Это посещение культурно-развлекательных программ, экскурсии, мастер-классы, спортивные мероприятия, выставки, участие в акциях, интеллектуальные игры, поздравления юбиляров, клубы по интересам и др.

За 2024 год ветераны-пенсионеры района приняли участие в 82 культурных мероприятиях. Множество различных мероприятий проводилось в районе с участием ветеранов-пенсионеров: Вечер отдыха «В песне жизнь моя», посвященный творчеству Александры Пахмутовой, фестиваль национальных культур «Одной мы связаны судьбой», праздничная программа "Тепло твоих лучистых глаз", посвященная Дню матери; музыкальный вечер "Музыка, ты так красива" в рамках закрытия Декады мудрых людей; творческий вечер «А я о Родине, её судьбе, семье и вере православной» поэтессы Тамары Васильевны Савастеевой, ветерана труда; встреча ветеранов в музыкальной гостиной называлась «Когда весна придет»; в культурно-досуговом центре прошел ГАЛА-КОНЦЕРТ, в который вошли лучшие творческие номера районного фестиваля народного творчества "Венец всех ценностей - семья", посвященного Году семьи в России, в мероприятии приняли участие ветераны-пенсионеры, молодежь и школьники.

Почетный коллектив самодеятельного творчества Новосибирской области» хор ветеранов «Надежда» Северного района (руководитель Максим Мыльников, хормейстер Татьяна Куликова) принял участие в г.Барабинск межрегиональном фестивале творческих ветеранских коллективов и клубов общения «Вместе празднуем Победу», посвященный Дню Победы, к которому приняли участие 9 районов. Все участники конкурса получили дипломы межрегионального фестиваля.

2024 год – это Год Семьи. В каждом сельском клубе Северного района прошли мероприятия, посвященные открытию Года семьи. 7 апреля в культурно-досуговом центре прошел ГАЛА-КОНЦЕРТ, в который вошли лучшие творческие номера районного фестиваля народного творчества "Венец всех ценностей - семья", посвященного Году семьи в России, в мероприятии приняли участие ветераны-пенсионеры, молодежь и школьники.

Северяне изучают новую технику рисования — энкастику. В рамках реализации проекта «Восковое чудо-энкастика» проводились мастер-классы в школах и учреждениях Северного района. Первым участником необычной техники рисования стала группа ветеранов дневного пребывания на базе комплексного центра социального

обслуживания населения. Каждый участник мастер-класса смог создать неповторимый зимний пейзаж и отразить свою индивидуальность. Мастер - классы по энкаустике проведены для ветеранов с.Остяцк, с.Гражданцево и с.Чебаки

Мастер-класс по росписи керамических сувениров в культурно-досуговом центре с ветеранами группы дневного пребывания КЦСОН. провела руководитель клубного формирования МКУК "КДЦ" Почёпкина Ксения Александровна. Все участники ушли довольными и счастливыми, с изделиями, которые изготовили сами.

В 2024 году исполнилось 10 лет Бергульскому клубу общения ветеранов «Золотой возраст», большая часть коллектива – его постоянные участники, все они молоды душой, творческие, увлеченные, общительные. За 10 лет существования клуба проведено много совместных встреч: лекции, беседы, акции, мастер-классы, развлекательные программы, викторины. А самая излюбленная тема в нашем клубе общения — это музыкальные встречи». В конце августа в доме-музее П.П. Бажова участники клуба общения собрались на музыкальную встречу «Нам года — не беда», в ходе которой вспоминали песни молодости, общались. Песни, знакомые всем, душевные, жизненные.

Популярными мероприятиями среди ветеранов стали экскурсии и пикники на природе. В 2024 году ветераны с.Верх-Красноярки посетили музей имени Куйбышева в г.Куйбышев, ветераны К-Кордон побывали у Памятника Ермака, четыре группы ветеранов побывали на экскурсии в музеях им.П.П.Бажова и музее ДДТ. ветераны и инвалиды с.Северного побывали с экскурсией в с.Биаза в часовне Член президиума Тамара Савастеева встречала гостей в часовне во имя святого архангела Михаила, рассказала об истории создания часовни и о праздновании дня святых апостолов Петра и Павла, так как встреча проходила как раз в их день. После посещения часовни, экскурсанты отправились в Дом культуры, где они с удовольствием приняли участие в мастер-классе по изготовлению сувениров — магнитиков на холодильник

Ветераны культуры и члены общественных организаций побывали на пикнике Текущая неделя нас радует теплыми солнечными деньками. Самое время побывать на природе, где можно отдохнуть от будней суеты и домашних хлопот. Участники клуба общения «Верны призванию» отправились на пикник на берег реки Тартас. Ветераны культуры и члены общественных организаций Северного района с пользой для души и здоровья провели время. На свежем воздухе, в окружении природы, делали зарядку, играли в игры, пели песни и жарили сало.

Мероприятия на природе для ветеранов провели первичные ветеранские организации в селе Остяцк, с.В-Красноярка, п.К-Кордон.

Документальный фильм «Время Коробейникова» показали в музее Центра дополнительного образования. Участники дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов под руководством специалистов отделения, побывали в историко-краеведческом музее Центра дополнительного образования на музейном часе «Незабываемое. Памяти В.И. Коробейникова». Они ознакомились с экспонатами музея о Коробейникове и посмотрели документальный фильм, посвященный выдающемуся человеку, Герою социалистического труда, Почетному гражданину Северного района, который работал в районах нашей области, в т.ч. с октября 1949 по октябрь 1955 года в Северном районе.

Уже несколько лет ветераны участвуют в интеллектуальной игре «Логика. Интуиция, Знания» на базе Центра дополнительного образования Северного района состоялась интеллектуальная игра «Логика. Интуиция, Знания». Вот и в это году состоялась игра в мае и октябре. Игра проходила по трем блокам: «Герои с вечно русским сердцем», посвященный землякам-участникам специальной военной операции; «Знаменательные и памятные даты в 2024 году»; «Семья», посвященный Году семьи в России. Вопросы были очень интересными и требовали глубоких краеведческих знаний. Лучшим знатоком

истории стала команда ветеранов «Факел» из Верх-Красноярки. По завершении мероприятия ветераны получили дипломы и памятные призы. С учащимися старших классов интеллектуальная игра уже проводится более 5 лет в рамках реализации проекта «Герои и подвиги: прошлое и настоящее» на базе Центра дополнительного образования Северного района.

Активно работает клуб по интересам ветеранов «Хозяюшка» поселка Коб-Кордон. Каждая встреча участниц носит тематический характер. Очередная встреча участниц клуба была посвящена завершению садово-огородных работ. На посиделках «Летние хлопоты, осенние застолья» говорили об осени, вспоминали пословицы и народные приметы, удивляли друг друга заготовками и делились рецептами

Кроме того они активно участвовали в районных мероприятиях. В рамках ежегодной акции «БИБЛИОСУМЕРКИ — 2024» в Коб-Кордоновской библиотеке организована игровая программа «Я — это семья», на которую были приглашены дети и взрослые. Дети против взрослых, чтобы принять участие в таких конкурсах, как «Сказочное ассорти», «Какая ваша семья», «Продолжи пословицу», на выразительное чтение стихов о семье. Также прошёл конкурс рисунков: «Моя семья — моё богатство» и мастер-класс по изготовлению ромашек. Мероприятие закончилось дружеским чаепитием со сладостями и душевными разговорами. Ещё поиграли в интересную, познавательную, настольную игру с фишками, которые путешествовали по разным достопримечательностям Северного района. И, конечно же, как всегда, — победила дружба.

Самые любимые мероприятия ветеранов К-Кордона – занятия спортом, они проводят «Весёлые старты ко Дню матери, в декаду пожилых, два раза в неделю группа здоровья посещает спортивный зал, где занимаются спортивными упражнениями, устраивают спортивные соревнования, занимаются скандинавской ходьбой и лыжами. Ежегодно принимают участие в акции «Лыжня России».

Ветераны Северного района активно занимаются спортом. В 5 группах здоровья района занимается около 60 человек (гимнастические упражнения, спортивные игры, тренажеры), занимаются скандинавской ходьбой более 50 ветеранов, лыжным спортом – 22, ветераны участвуют в акции «Лыжня России», акция «Шаги здоровья» с каждым годом пользуется все большей популярностью, количество участников по району более 100 человек.

Ветераны Северного района принимали участие в XIII летней спартакиаде пенсионеров Новосибирской области в г.Куйбышев. Северный район представляла команда из 11 участников, в состав которой вошли представители Верх-Красноярской, Гражданцевской, Северного, Витинской и Коб-Кордоновской первичных ветеранских организаций. Они приняли участие в таких видах спортивных соревнований, как настольный теннис, стрельба из пневматической винтовки и в конкурсе баскетболистов. Более 50 человек приняли участие в праздничном мероприятии посвященном Дню физкультурнику.

Жилищно-коммунальное, бытовое и торговое обслуживание ветеранов

Совет ветеранов работает в тесном контакте с органами власти по работе ЖКХ, сферы торгового обслуживания. Все вопросы граждан по данным услугам обсуждаются на сходах граждан с Главой Северного района и Главами сельских поселений.

Работа с устными и письменными обращениями ветеранов.

В журнале регистрации зарегистрировано 44 обращения ветеранов-пенсионеров, из них 3 в письменной форме. В основном все обращения и просьбы об оказании помощи в получении направления в госпитали № 2 и № 3 г.Новосибирска, все оказывается помощь.

По социальному обслуживанию было 3 заявления, вопросы решены положительно совместно МКУ «КЦСОН Северного района».

Среди ветеранов (пенсионеров) постоянно ведется разъяснительная работа по медицинским, социальным вопросам, о начислении и индексации пенсий и совместно с данными учреждениями вопросы решаются положительно.

Нормотворческая деятельность.

Члены районного Совета ветеранов приняли участие в кустовом совещании ветеранского актива в июле 2024 г. в г.Барабинск в количестве 10 человек по вопросу «Об актуальных задачах ветеранских организаций Новосибирской области».

Члены президиума и председатель Совета ветеранов участвовали в проведении семинаров (в форме ВКС) по патриотическому воспитанию подготовленных Областным Советом ветеранов. Ветераны участвовали в общих собраниях сходов граждан во всех населенных пунктах района, где на все обращения Глава Северного района и председатель Совета депутатов Северного района давали соответствующие ответы, все вопросы решались положительно. Члены районного Совета ветеранов ежегодно принимают участие в собрании трудовых коллективов, принимают активное участие в проведении выборов. В участковых избирательных комиссиях есть представители из числа ветеранов.

В марте 2024 года члены Совета ветеранов приняли участие в работе круглого стола на встрече с депутатом Государственной Думы Олегом Ивановичем Иванинским.

В августе 2024 года встретились с помощником депутата Государственной Думы Сергеем Анатольевичем Смирновым, в настоящее время депутат Законодательного собрания Новосибирской области. В ноябре 2024 года при посещении МКУ «КЦСОН Северного района» для ветеранов (пенсионеров) группы «Школа здоровья» подарил беговую дорожку.



Местная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Северного района Новосибирской области награждена Дипломом участника региональной Премии «Сибирь- территория мужества» за достижения в области патриотической деятельности в номинации «Лучший проект по сохранению памяти о героях», 2024 год.

За счет субсидии областного бюджета на расходы Совета ветеранов было выделено 484700 рублей, в том числе на приобретение товаро-материальных ценностей 41466.54 рублей.

За счет Грантов «Герои и подвиги: прошлое и настоящее». 500 000 рублей (губернаторский) и "Серебряные волонтеры" - 50 000 рублей (местный бюджет)

Председатель

Г.Ф.Киселев